

Dell EMC D-PVM-DS-23

**Dell Technologies PowerMax and VMAX Family Solutions
Design 2023**

Questions And Answers PDF Format:

For More Information – Visit link below:

<https://www.certsgrade.com/>

Version = Product



Latest Version: 6.0

Question: 1

A storage architect is designing a PowerMax solution. The architect must customize the maximum SRDF/A cache usage. Which system view can the architect use to meet this requirement?

Response:

- A. Performance
- B. System Properties
- C. Data Protection
- D. System Settings

Answer: D

Question: 2

A customer has Open Systems, Mainframe, and IBM i systems in the data center. Which arrays can be used to consolidate these independent systems into a single array?

Response:

- A. VMAX All Flash 950 and PowerMax 2000
- B. PowerMax 8000 and VMAX All Flash 950
- C. PowerMax 2000 and PowerMax 8000
- D. VMAX All Flash 250 and VMAX All Flash 950

Answer: B

Question: 3

In what format can loaded and mapped BCSD performance data be exported?

Response:

- A. DOC
- B. XML
- C. CSV
- D. PFD

Answer: C

Question: 4

What types of files are supported for import into Sizer?

Response:

- A. TTP, DCF, CSV, and configuration files
- B. TTP, CSV, and configuration files only
- C. BTP, DCF, CSV, and configuration files
- D. BTP, DCF, and configuration files only

Answer: C

Question: 5

When adding device pairs to an SRDF/Metro configuration using the -exempt option, what prevents a device pair from being added?

Response:

- A. R2 device is larger than the R1 device
- B. Source group and device pair are in SRDF/S mode
- C. R1 device is the source of a TimeFinder data copy
- D. Source group and device pair are in SRDF/Adaptive Copy mode

Answer: A

Question: 6

Open Replicator is being used to copy data from a VNX to a PowerMax. During the migration, users experience latency when accessing the storage from the VNX. What can be done to address the issue?

Response:

- A. Reduce Pace and Ceiling Value
- B. Set Pace to 0 and Ceiling to 50%
- C. Reduce Ceiling Value
- D. Nothing, because copying has started

Answer: C

Question: 7

What is the default HTTPS port assignment for communication of VSI/IAPI requests sent to REST API of Unisphere for PowerMax?

Response:

- A. 5441
- B. 5443
- C. 8441
- D. 8443

Answer: D

Question: 8

Which role is required to rename a service level in Unisphere for PowerMax?

Response:

- A. Administrator
- B. Storage Administrator
- C. Security Administrator
- D. VM Administrator

Answer: B

Question: 9

While designing a SnapVX solution for a volume that is mapped to a Unix server, a storage architect decides to take three snapshots per day and retain them for six weeks. The Unix team would like to take a few on-demand snapshots before and during an upgrade activity.

How many snapshots can be taken without disrupting the daily snapshots?

Response:

- A. 130
- B. 256
- C. 898
- D. 1024

Answer: A

Question: 10

By what percentage is SRDF throughput improved by SiRT?

Response:

- A. 10%
- B. 20%
- C. 30%
- D. 40%

Answer: B

For More Information – **Visit link below:**
<https://www.certsgrade.com/>

PRODUCT FEATURES

-  **100% Money Back Guarantee**
-  **90 Days Free updates**
-  **Special Discounts on Bulk Orders**
-  **Guaranteed Success**
-  **50,000 Satisfied Customers**
-  **100% Secure Shopping**
-  **Privacy Policy**
-  **Refund Policy**

16 USD Discount Coupon Code: **NB4XKTMZ**

